



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击: 0551-2620110

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

热线说事

16岁女高中生遭遇“咸猪手”

星报讯(实习生石秀云 记者江亚萍) 16岁的合肥某高中学生小唐家里订有《市场星报》,学习空闲的时候,她会抽空看看报纸。前几天,小唐看到本报报道省城一女大学生遭遇“咸猪手”,当时小唐称自己并不上心。“可万万没想到,没过几天,类似事情就给我碰上了。”

24日上午9点半,小唐和往常一样去补课。骑着自行车的她途经畅园新村后面的一条路时,突然路边一戴着墨镜的男子靠近了小唐,小唐怕骑车碰着该男子,当即躲闪了一下,可这时,那位男子伸出了手,惊慌失措的小唐一下懵了,急得大叫起来,慌忙骑车远去。小唐告诉记者,事情发生后,自己害怕到极点。“您不要刊登我的个人信息,我怕同学和爸爸妈妈知道了担心。其实就是想通过你们报道,谴责一下这可耻行为。”简单接受记者采访后,小唐给记者发来多条信息,她表示此事给自己造成很大的心理阴影,所以想提醒更多女孩子,出门在外,在僻静角落,要注意个人安全。

这条“希望路”16年没路灯

星报讯(实习生沈大龙 记者马冰璐) 说起家门口的希望路,合肥中兴小区的居民王女士相当气愤,因为这条路上一盏路灯都没有,一到夜晚,漆黑一片,来往行人、车辆都得“摸黑”,非常不便。

据王女士介绍,每当夜幕降临,居民们走路就得小心加小心,稍不注意,就会摔倒。而一到冬天,问题更严重,“实在太黑了,不拿着手电筒根本不敢出门。”而这样“暗无天日”的日子,居民们已经忍受了十几年了,有些居民坦言,其实早已习惯了,但是一看到不远处的长江西路“灯火通明”,心里还是有些不好受。

记者随后从蜀山经济开发区管委会了解到,希望路修建于1994年,由于当初并未打算作为主干道使用,所以没有设计安装路灯。如果现在重新安装路灯的话,需要一大笔资金,而开发区目前还无力承担这笔费用。

交7万7,让你停车

蚌埠一小区一次性收50年停车费惹争议

”

对房屋的使用年限50年或者70年,您肯定不陌生。但是您听说过小区停车位以50年为期限交纳费用的吗?这事在蚌埠阿尔卡迪亚小区就发生了。该小区业主高先生致电本报,说起物业的荒唐规定,他异常气愤。实习生周杨 记者江亚萍

交了7万7,车位保你50年

据高先生介绍,自己是2004年入住该小区的,当时小区停车费标准是地上150元/月,地下200元/月,而蚌埠市物价局公示的价格标准是地上50元/月,地下60元/月。广大业主因为不合理收费而与物业发生矛盾,大伙不愿交纳高出物价标准的费用。几番折腾后,今年6月份,物业提出了新的停车费标准。“让我们购买停车位50年的使用权(买20年送30年),直接把停车位转让给我们。停车位还有保50年的吗?万一物业换了,我们的合约怎么办?”高先生告诉记者,广大业主都很气愤。

高先生称,由于业主不愿意一下交那么高的停车费,现在物业方面不给这些没

交费的车辆进入小区。“现在我们都住在小区外停车,但是外面的安全性毕竟差点。可现在小区的物业用钢管把车库入口给封了,不一次性交77000元停车费就不给进,这样的做法你们认为合理吗?难道就没人管了吗?”高先生气愤说道。

业主上网发帖表达愤慨

而记者昨日在网上查阅资料时获知,蚌埠阿尔卡迪亚小区不少业主上网发帖谴责小区物业行为。有网友称:“大家快去蚌埠阿尔卡迪亚一期阳光苑看看!这个曾经被评为‘示范小区’的生活区,到处停的是汽车,小区内连走路都难。开发商和物业告诉业主,要么就别进,要么就一次性租你20年!一次性收取租赁费7万

多元。然后送你30年!有这样租赁的吗?租车位,哪怕一个月200元,300元,都是可以商量的事情,一交费就是50年,一付钱就是7万多块。国家物业法明确规定,地下面积归小区业主共同所有。作为本人,也已准备把这个垃圾小区的房子给卖了。这样的小区没法住。”

政府部门已经介入调查

昨天下午,记者将高先生反映的问题反馈到蚌埠市市长热线,值班人员建议记者直接将问题告诉阿尔卡迪亚所属蚌埠经济技术开发区区长热线。记者于是联系到区长热线,值班人员在记录下问题后不久主动联系到记者,声称区物业办工作人员已经前往该小区调查情况后,再作答复。

下一个“故事大王”就是你

本报暑期夏令营“故事大王”报名热线继续开通 报名电话:0551-2620110



上期“故事大王”比赛现场

星报讯(记者祁琳 文王婧莹 图) 这里说的是唐僧师徒四人的精彩故事,讲故事的是一群可爱的小朋友,这里还是“笑声与故事声齐飞”的热闹现场……这就是由本报联手安徽省关工委、合肥新华

书店有限公司、安徽美术出版社、时代漫游公司开展的“暑期夏令营”活动中的“故事大王”系列比赛,目前,“故事大王”报名热线继续开通,欢迎大家报名。

“故事大王”评选活动将从现在一直

持续到8月底,在这期间内,每周六上午10点开赛。比赛现场,每一位小选手都将为大家脱稿讲一个《西游记》里的任意故事,经过四位“大评委”和一位“小评委”打分,同时“小评委”就是上一周的“故事大王”周冠军。经过角逐,从当天的参赛选手中选出一个“故事大王”,其余参赛选手也将获“讲故事小能手”称号。每个选手都将获得奖状,并且根据自己所讲的故事内容,获得与内容相对应的图书。

如果您想为您的孩子的暑假生活增添一些乐趣,让他和小朋友们一起有个可以回忆的暑假,拿起手中的电话吧!报名热线0551-2620110,等您速速来报名,



携手世界一流名企 铸就一流IT精英

核心提示:由中国电脑教育十大影响力品牌院校安徽新华电脑专修学院主办,世界一流名企美国CIW认证考试管理中心、美国Prosoft Training公司、加拿大Corel管理中心、工业和信息化部第十八所等单位承办的“2010·精彩由我”第六届数字艺术文化节不久前在合肥完美落幕。在网页设计大赛、计算机安装调试大赛、网络调试大赛、平面和三维静态作品现场命题设计大赛等十多个专业竞赛项目中,83名新华学子表现优异,使多项比赛记录被刷新,从而获得“上海世博会夏令营”、“方特数码体验之旅”以及MP5、移动硬盘等奖。

优质教育资源 学生赢在起点

新华学子获得如此成绩与其先进的教学理念是分不开的。据悉,新华自1988年办学以来,先后与美国微软、AutoDesk、Adobe、

CIW,加拿大Corel管理中心等授权定点培训及考试基地合作。2008年7月,IBM教育学院项目落户新华。众多国际国内知名IT名企不但在课程体系的设置和专业实训的规划上献计献策,还为新华的教师提供专业化培训,并提供核心技术支持。双方将优势互补,共同发展,落实课程改革方案,改进教学方法,提高教学质量,并及时总结经验,拓展学生就业渠道,进一步提高就业质量。

此外,新华与微软、Adobe公司成立“新华—微软IT学院”和“新华—Adobe数字艺术中心”,强强合作,联手共同培养最具市场竞争力的信息技术工程师和数字艺术设计师。所有课程教学案例和实训案例由微软、Adobe、IBM公司提供。课程紧跟市场需求,关键课程6个月更新一次,领先同类院校2—3年。合格毕业生可享受在微软、Adobe公司

实习机会,并有机会被微软、Adobe、IBM公司及外延单位优先录用。

IT名企鼎力支持 学子更具竞争力

新华在校学生不仅能获得微软、Adobe等国际顶尖IT公司颁发的专业合作认证证书。还能根据个人意愿选择同时考取国家职业资格证书、全国计算机应用技术考试(NIT)证书、计算机等级证书、国家高新技术证书、国家信息产业部技术证书、职称考试证书以及Microsoft、Autodesk、Sun、Linux等国际国内100多个门类的300多种认证证书。

美国Prosoft Training公司中国区经理郑欣说:“上手快、知识技术过硬、经验丰富是新华学子的特色,这也正是企业所急需、所看重的。新华以其一流的教学质量、诚信的就业服务以及优秀的管理水平在业界树立了典范,是一所教育机构值得合作的院校,学子和

家长可以信赖的院校。”



图片说明:由安徽新华电脑专修学院主办,美国CIW认证考试管理中心承办的“2010·精彩由我”第六届数字艺术文化节不久前在合肥完美落幕。图为新华学子在专业竞赛项目中表现优异,从而获得“上海世博会夏令营”之旅“大奖”。